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Witarium biedt een ruim aanbod aan behandelingen zoals infrarood stralen, een combinatie van ultrasonen 

+ elektrostimulatie (Body Sound Program) en chromotherapie, met als doel zowel fysiek als mentaal 

welzijn te bekomen. Deze elementen voeden de energiebanen van het lichaam (Chakra). Tenslotte zijn er 

de voordelen van de exclusieve luchtmassage die een drainerend en zuiverend effect geven en uiteindelijk 

een totale relaxatie.  

Italiaans Topdesign. Dit hoog kwalitatief hout is hitte en waterresistent. Infrarood uitrusting met 5 

individuele I.R.-lampen, krachtig elektronisch systeem ter controle van: I.R. opwarming , blootstellingtijden 

en behandelingfuncties.  

BODY SOUND PROGRAM

Hi-tech computer gestuurd Body Sound Program uitrusting, met combinatie van ultrasonen en 

elektrostimulatie; een efficiënte body shaper. Het is uitgerust met 43 Standaard behandelingen voor gelaat 

en lichaam met geheugenkaart. 

· 10 programma's voor lymfedrainage : benen, armen, lichaam en gelaat  

· 8 programma's voor electrolipolysis : compact, oedematisch, zachte cellulitis, vet  

· 13 programma's voor electrische stimulatie : lichaam en gelaat vrouwen  
· 12 programma's voor electrische stimulatie : lichaam en gelaat mannen 
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Ultrasonenbehandeling

Wanneer Ultrasonen door de huid dringen verliezen ze een bepaalde hoeveelheid energie.  Deze energie 

wordt door de huid opgenomen en uiteindelijk in warmte omgezet. 

De interactie van de Ultrasonen met de huid hebben mechanische, thermische en chemische effecten. 

Mechanisch effect:  de mechanische actie van de ultrasonen is te wijten aan het de beweging van de cellen 

waar de ultrasonen door gaan.  De drukverschillen die gecreëerd worden, zijn in staat de permeabiliteit van het 

celmembraan te vergroten en het breken van het weefsel dat de vetcellen met elkaar verbindt.  

Thermisch effect: De energie van de ultrasonen wordt door de huid opgenomen en in warmte omgezet.  De 

passage van de ultrasonen golf in het “zachte” weefsel leidt tot een stijging van de temperatuur, deze stijging 

heeft de versnelling van het celmetabolisme als gevolg; wat  de afbraak van vetten als gevolg heeft (lipolyse) 

Chemisch effect:  Het chemische effect  van de plaatselijke pH verandering en de verbeterde permeabiliteit 

van het celmembraan (dat moleculair gewijzigd is)  wordt veroorzaakt  door de voorbijgang van de ultrasonen 

door het weefsel. 

Met behulp van ultrasoon technologie worden de vetcellen zodanig aan het trillen gebracht tot ze barsten. 
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ELECTROLIPOLYSE

Er bestaan tegenwoordig verschillende manieren om cellulitis te behandelen door middel van elektrische stroom 
(electro-lipolyse) of ultrasone golven. Ze worden toegepast met behulp van elektroden (plaatjes of naalden, 
naargelang het geval) die op de te behandelen zones worden geplaatst.  

De plaatselijke microcirculatie verbeteren teneinde de cellulitisch weefsels te draineren (anti-oedemateuse 
werking) en te ontlasten. 

Men heeft een verhoogde lipolyse vastgesteld door de werking van elektrische stroom. 

De Body Sound heeft voor elektrotherapie tevens een stimulerende invloed op de dieperliggende spieren.�

De rechthoekige golf die geproduceerd wordt door de Body Sound Program heeft bewezen de meest 

succesvolle te zijn voor het probleem  bij de wortel aan te pakken.  Wanneer deze gebruikt wordt bij 

verschillende frequenties  kunnen we de volgende resultaten verwachten. 

100Hz: stimulatie van de locale circulatie onder de huid waardoor het celmetabolisme geactiveerd wordt; 

verbuik van vetten 

50Hz: Spierstimulatie; hiervoor zal dan ook weer een verbruik van vetzuren nodig zijn die afkomstig is uit de 

adipociten of cellulitis structuur. 

5-30Hz: stimulatie van de elastische structuren van de dermis, verstevigen van de huid, het verwijderen van 

afvalstoffen of vetzuren in de vetcellen.  Dit leidt tot een reductie van het volume en aantal adipociten.   Tot slot  

bevorderen deze behandelingen de drainage van alle afvalstoffen via het lymfedrainage kanaal. 

Electrolipolyse: 

· verhoogde celactiviteit 

· versnelde bloedcirculatie 

· bevordert de uitwisseling tussen cellen  

· leidt tot plaatselijke vet reductie 

Het elektrische veld dat gecreëerd wordt tussen de elektroden  verhoogt het celmetabolisme.   Electrolipolyse 

vindt zowel plaats in als tussen de cellen. 
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INFRAROOD STRALEN

De eigenschappen van I.R. zijn reeds lang gekend, hun toepassingen en neveneffecten op de terreinen van 

therapie en revalidatie zijn bewezen. De cellen en organen blootgesteld aan het warmte effect van de I.R. stralen 

worden geactiveerd, beter van bloed voorzien dankzij de vasodilatatie van haarvaatjes. Hierdoor bereikt men een 

betere vetafbraak alsook een grotere stofuitwisseling. 

Op te merken valt dat de heractivatie van het metabolisme van vetten alsook de bloedcirculatie verder werkt tot 

24/48 uren na de behandeling. 

De zon die aan de hemel staat is zoals we allen weten een enorme energiebron. Deze energie wordt naar de 

aarde getransporteerd door middel van elektromagnetische stralen. Deze stralen worden onderverdeeld in 

verschillende golflengtes. De eenheid voor deze onderverdeling is de nanometer (nm). Een nm is een miljoenste 

millimeter.  

Elke golflengte transporteert een welbepaalde hoeveelheid energie. Hoe sneller de frequentie van deze golven, 

des te korter is de golflengte, en des te meer energie kan deze specifieke straling transporteren.  

Dus hoe hoger de frequentie, hoe korter de golflengte, hoe meer energie!  

Met de infrarood warmtetechniek kan het lichaam zich d.m.v. transpiratie ontdoen van b.v. alcohol, nicotine, 

zware metalen zoals lood, calcium, nikkel etc. Dit transpiratieproces ontlast nieren. 

Door de diepe indringing in het lichaam ontstaat een opwarmingseffect diep in het spierweefsel en in de 

inwendige organen. Het lichaam reageert hierop met een stijging van zowel hart- als pols slag. Gelijktijdig gaat 

ons lichaam transpireren.  

Infrarood biedt een maximaal zweeteffect. Vele giftige stoffen, die tengevolge van metabolische verontreiniging in 
het lichaam opgeslagen werden, worden door zweten uit het lichaam verwijderd. Infrarood verhoogt de capaciteit 
van dit uitscheiden, ontgiften en reinigen van de huid door de stimulerende werking op de zweetklieren" 

Samenvatting: 

- cellulitis verbetert, daar dit een gelachtige substantie is die bestaat 

uit water, vet en afvalproducten, die zich vlak onder de huid bevinden. 

Door de afvoer van dit vet verkrijgt u een strakkere huid op deze 

plaatsen. 

- Opwarming 

- Een goede huiddoorbloeding voor een goede opbouw van nieuwe 

cellen zorgt alsmede een vlotte afvoer van de afgestorven cellen; 

- Een zeer goed hulpmiddel ontstaat tegen acné, eczemen, psoriasis, 

brandwonden en andere huidbeschadigingen; 

- sneller huidwonden helen en zorgen voor minder littekenvorming; 

- een ruwe huid vermeden wordt en uw huid zacht en glad wordt; 

- de elasticiteit en huidstructuur verbeterd en versterkt worden; 
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CHROMOTHERAPY APPARAAT

Chromotherapie apparaat met 7 hoog lichtgevende LED lampjes. Elektronisch controlesysteem voor 

chromotherapie met 7 kanalen met relatieve stroomtoevoer en veiligheid circuits.  

Chromotherapie is een supplementaire behandeling die de kleuren gebruikt om lichaam en geest in 

natuurlijk evenwicht te brengen. Kleuren worden door ons lichaam op verscheidene wijzen geabsorbeerd: 

via lichtstralen, via voeding, via massages met kleurenpigmenten. Kleurenstralen van licht activeren 

lichaamscellen en beïnvloeden de zenuwbanen alsook onze organen. De Chakra's zijn zeer belangrijke 

zones van ons lichaam, het stimuleren van deze energiecentra kan specifieke lichaamsfuncties 

beïnvloeden. Door met de juiste kleur te werken (dus een specifieke golflengte) kunnen we de Chakra 

bereiken die hulp nodig heeft. 

De regeneratie processen in het lichaam worden in beweging gezet om het welzijn te herstellen. Welzijn 

betekent Zijn in Evenwicht. 

�
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Welke behandelingen mogelijk?

Standaard zijn de volgende behandelingen voorgeprogrammeerd: 

1. ULTRASONEN BEHANDELINGEN – ELECTOLYPOLISE BEHANDELINGEN 

· MIX ULTRA CELL  (pg8) 

o Compacte cellulites 

o Oedematische cellulitis 

o Zachte cellulitis 

· MIX ULTRA STIM (pg10) – meer verlapte spieren 

o Verspreide cellulitis 

o Harde cellulitis 

o Zachte cellulitis 

· MIX ULTRA STIM (pg10) 

o Drainerende Massage 

· MIX ULTRA STIM – billen en dijen (pg 11) 

· MIX ULTRA STIM – buik – billen - dijen (pg 11) 

· MIX ULTRA STIM MEN – buik – billen –dijen (pg15) 

· MIX ULTRA STIM – drainerende massage (pg16) 

· MIX ULTRA STIM MEN – buik (pg16) 

· MIX ULTRA STIM MEN – vet rond buik, rug billen (pg17) 

· MIX ULTRA DREN – onderbenen (pg21) 

2. ELECTOLYPOLISE BEHANDELINGEN 

· STIMULEREND & DRAINERENDE MASSAGE – hele lichaam (pg12) 

· STIMULATIE SPIEREN – billen – dijen (pg13) 

· STIMULATIE SPIEREN – buik – dijen (pg13) 

· STIMULATIE SPIEREN GELAAT (pg14) 

· STIMULATIE SPIEREN MEN – lichaam (pg 18) 

· STIMULEREND & DRAINERENDE MASSAGE MEN  – hele lichaam (pg18) 

· STIMULATIE SPIEREN  MAN – (pg 19) 

· STIMULATIE ONDERBENEN – (pg 19) 

· DRAINAGE LICHAAM – benen en armen (pg21) 

· DRAINAGE LICHAAM – benen (pg22) 

· DRAINAGE LICHAAM – armen (pg22) 

· DRAINAGE GELAAT – (pg23) 


